



●全市医保定点医院 ●全市新农合定点医院
看男科·到谱爱
前列腺炎 阳痿早泄 包皮包茎 生殖感染

咸宁谱爱医院
全年无假日医院
健康热线 8828288
地址：咸安区永安大道159号
(咸宁火车站前500米二附院)

2014年10月13日 星期一 电话：8210000

责编：刘北凡 美编：刘北凡

15 香城都市报
E-mail: newb2003@163.com
纵观天下

中央首次整治“走读干部”

6484名官员在专项整治中被查处

新华网消息 一些家住城里的基层干部，不深入群众、把工作放在第一位，而是常常往家跑，被称为“走读干部”。党的群众路线教育实践活动进入收官之际，共有6484名“走读干部”在专项整治中被查处。这是中央首次大规模集中处理这一长期诟病的干部作风问题。

有专家称，这意味着反“四风”不仅剑指吃喝奢靡等“明疾”，还深入到党员干部工作态度、考核考勤等“庸懒散奢”的“暗症”。国家行政学院教授汪玉凯告诉记者，干部“走读”实际上是一个老问题，近年来，情况似乎变得更加严重。“专项整治活动中发现查处如此数量众多的干部，着实让人震惊”。

有被查处的干部说，原来觉得只是“偷个懒”的小事，现在却成了作风不正的大问题。经过深刻检讨认识到，中央对领导干部是否勤政的督查是动真格的了。

超万名“走读”干部被排查发现

“干部像候鸟，频往家里跑；白天寻不见，晚上影难找；办事得赶早，晚了就白跑”。这首流传甚广的顺口溜，是群众对基层干部“走读”现象的生动描述。

记者梳理各地晒出的“成绩单”发现，全国共有超万名“走读干部”被排查发现，6484名被查处。其中，黑龙江省共排查出“走读”的乡镇干部4726人，已整改2350人。四川查处1746人，湖北查处1180人，河南查处513人，青海查处190人，江苏查处162人，广东查处136人，浙江查处84人，海南查处60人。北京、上海、甘肃、云南等地在“成绩单”中没有提及“走读干部”的问题。

专家分析，干部“走读”问题主要在乡镇地区比较突出，城市地区则较少。所以，那些拥有广大农村的省份，相对来说查出的数量就较多。同时，由于查处力度和执行标准不同，有一些地方干部“走读”问题也很突出，却在查处方面并没有充分体现。

“基层干部应该在乡镇工作，两脚应该踩在泥土上，这样才能更真正服务于民。”中央党校教授辛鸣说，“走读干部”心不在岗，脱离群众，作风漂浮，只是把工作地当成一间办公室，不要说对基层发展有什么贡献，还会滋生一系列“四风”问题。

干部“走读”易引发诸多问题

不少群众反映，“走读干部”工作在当下，“生活在别处”，不能和老百姓同吃、同住、同劳动，岂能和老百姓同心、同德、同奋斗？天津一位纪检干部说，“走读”看似是小



事，其实反映了对工作的态度和对群众的感情，发展下去可能就是渎职。

“夫祸患常积于忽微”，“走读”看似小事，其核心则是能否保持党群的血肉联系，保证党的执政基础。“新华视点”记者采访发现，任由干部“走读之风”泛滥，会产生诸多问题。

——履行敷衍与百姓隔离。南开大学周恩来政府管理学院博士生导师徐行说，一些乡镇干部只有在领导点名时见见面、点名后不露面，层层搞“遥控指挥”，既不能及时履行职责，对群众诉求和基层实际也难以把握，无形中与老百姓竖起一堵墙。河南一位农民说，在我们眼里，有些干部就是高高在上的“大老爷”，我们不熟，也不愿意跟他们说话。

——占用公共资源滋生腐败。干部“走读”造成许多潜在的腐败现象。一些干部频繁往返于公车接送，增加财政负担，滋生“车轮上的腐败”，助长了特权思想。一位县城干部说，县里数十位“走读干部”，仅每年花在车辆汽油和保养方面的费用就有近20万元。吉林省公主岭市秦家屯镇原党委书记、镇长崔连海，因腐败问题被判有期徒刑20年，经查，崔连海是典型的“走读干部”，办案人员计算，在262天时间里，崔连海的专车报销汽油票150张，金额合计7.269万元，算上节假日，平均每天“花费”汽油费约278元。

——突发情况易造成重大损失。海南省一位干部说，“走读”的干部，在“德能勤绩廉”考察中，“勤”这一项一般都存在问题是有的，还相当严重。当本地出现群体性事件、灾难险情、重大事故等突发事件时，“走读”给第一时间得到有效处理留下隐患。媒体就曾报道，一次洪水猛袭某镇，当县委书记

赶到现场时，该镇党政一把手还迟迟未从县城返回。

专家：还需完善制度

辛鸣表示，党政领导干部负有管理服务一方、守土有责的职责。党的干部应该和群众在一起，否则就别走当干部这条路。

实际上，各地为了解决干部“走读”问题也进行了不少探索。湖南郴州采取的是视频点名的方法，让干部不敢缺席；湖北襄阳市则采取明察暗访，让干部不敢“走读”；江西则建设了“廉政”食堂，为干部营造不愿走读的环境；天津市专门制定出台了《关于解决乡镇干部“走读”问题的规定》，建立和落实乡镇干部在本乡镇机关住宿制度、24小时值班制度、错时上下班制度、乡镇干部包村驻村制度等。

在汪玉凯等专家看来，这些年，对走读干部的管理还缺乏系统性规定。解决问题的根本办法还是要靠制度，将“走读干部”治理纳入民主和法治的轨道。比如，切实在干部考核上加以倾斜，让那些深入地方、根系群众的干部受尊重、受重用，在干部选拔任用时，充分听取群众意见。要完善现行公车管理制度、财经制度和报销制度，让“走读”“走不了、不好走”，还要完善群众批评和投诉渠道，严格问责制度，让“走神”的干部“走不远”。

同时，辛鸣等专家也提醒，干部也有享受家庭温暖的权利，因此对整治干部“走读”现象，政策制定应更具合理化、科学化和人性化，在人情和原则之间、为民服务和对家庭负责之间寻找恰当的平衡。

10名中国工人在喀麦隆获释

4国政府将组建区域部队共同打击“博科圣地”

新华网消息 中国驻喀麦隆大使馆11日证实，今年5月在喀北部被武装分子绑架的10名中国工人当天获释。当天上午，获释的中国工人乘坐喀麦隆政府专机抵达首都雅温得。中国援喀医疗队医生对10名获释工人进行了初步体检，他们的健康状况尚可。

11日早些时候，喀麦隆总统保罗·比亚最先宣布中国工人获释的消息。与中国工人一同获释的，还有今年7月遭到武装分子绑架的另外17名人质，其中包括喀麦隆副总理阿里·阿马杜的妻子弗朗索瓦丝·阿涅丝·莫库里。比亚说，这27名人质于11日凌晨被移交给喀当局，他们现在“安然无恙”。

喀麦隆新闻部长兼政府发言人伊萨·奇罗马·巴卡里对记者说，获释人质正在医院接受治疗，“你可以想象，在经过这次磨难后，他们非常高兴能够获释。但他们非常虚弱”。巴卡里还说，喀麦隆总统比亚、喀麦隆军方和

情报机构都直接参与了人质获释工作。

中国驻喀麦隆大使馆先前证实，中国水利水电第十六工程局喀麦隆公司在喀极北地区的营地5月16日夜间遭不明身份武装人员袭击，造成1名中国员工受伤、10名中国员工失去联系，另有10辆车被劫。中水十六局目前在喀麦隆与尼日利亚交界处负责实施喀一号国道修复项目。袭击发生后，中国驻喀使馆启动应急机制，与喀军方高层取得联系，要求喀方采取有效措施，全力搜救我失联人员。

除10名中国工人，另外17名人质在7月遭绑架。喀麦隆军方发言人此前说，当时，约200名武装人员袭击了他们在科洛法塔的住所，除绑架人质外，还纵火焚烧、抢走保险柜和车辆，并杀害至少5人。

目前，虽然没有团体或个人公开宣称制造这两起绑架事件，但多名当地官员推测，

幕后黑手很可能是尼日利亚境内的极端组织“博科圣地”。“博科圣地”长期以来与尼日利亚当局对抗，在尼日利亚制造多起暴力袭击和爆炸事件，近年来已造成数千人伤亡。今年4月，“博科圣地”武装人员袭击尼日利亚博尔诺州一所女子中学，掳走200多名女学生，威胁要将女学生“在市场上卖掉”，震惊世界。

有分析人士指出，最近发生在喀麦隆的绑架事件说明，这一极端组织的活动范围已经扩大至喀麦隆境内。5月遭袭击的中水十六局分公司所在的极北省与尼日利亚东北部博尔诺州接壤；7月，喀麦隆副总理夫人莫库里遇袭的居所就位于边境城镇科洛法塔。

7月，喀麦隆、尼日利亚、乍得和尼日尔4国政府达成一致，同意组建一支2800人的区域部队，共同打击“博科圣地”。

香港企业因高校未阻学生占中终止赞助

新华网消息 据香港媒体报道，香港发展商俊和发展集团近日去信香港大学等几所高校，称对学校未阻止学生“占中”而感到失望，而“占中”破坏香港的繁荣稳定及造成社会分化，决定终止资助几所大学奖学金，并重新考虑日后会否继续赞助。

集团认为，大专院校的角色应引导学生以合法方式达成他们的理念。但港大不阻止学生“占中”，令学生日后面对刑责。“最糟糕的是，以后有人也会采取类似的违法行为来达成他们的诉求。”

此外，香港违法“占领中环”发生后，有政府部门网络系统遭黑客“阻断服务攻击”，另有54个非官方网站遭受“篡改网页”或“阻断服务攻击”，香港警方11日表示，过去数天共拘捕11人。

当天，香港警察公共关系科总警司许镇德在记者会上说，商业罪案调查科科技罪案组于过去数天采取多次拘捕行动，在香港9个地点一共拘捕8男3女，年龄介乎13至39岁。

网曝副教授“骚扰”女学生
四川美术学院决定取消其教学资格

新华网消息 12日，四川美术学院就网络举报该校副教授餐厅“骚扰”女学生一事做出回应，决定禁止其参加该校任何教学、科研和学术活动，降低其退休待遇，支持学生通过法律途径维护自身合法权益。

10日晚，有网友发布三张照片，指四川美术学院副教授王小箭在吃饭时“性骚扰”两名年轻女性。照片中三人围坐在饭桌前，中间是一位头发花白的男子，旁边各坐一位学生模样的年轻女性。照片中的男子亲了右边女性的脸，也亲了左边女性的手。上传照片的网友说，王小箭多次对两女性进行身体接触，女性有反抗，但王“一直没有停止”。

四川美术学院回应称：经调查发现网友举报内容属实。王小箭的行为严重违背了教育部、重庆市教委和学校有关教师师德师风的基本要求和行为准则，造成了严重不良社会影响，败坏了教师声誉，损害了学校形象。

四川美术学院美术学系网站介绍，王小箭是四川美院副教授，艺术批评家。1999年开始在四川美院任教，主要承担符号学、专业英语等课程教学，招收艺术学理论、美术学系、艺术管理方向的研究生。因到退休年龄，其从2013年12月31日起退休。

伊拉克东部发生连环爆炸致32人死亡

新华网消息 伊拉克东部迪拉省军方人士12日下午说，该省北部盖拉塔佩镇连环爆炸袭击导致的死亡人数已上升至32人。

该消息人士说，根据军方得到的最新报告，爆炸袭击共造成包括11名库尔德武装人员和2名镇议会议员在内的32人死亡，另有135人受伤。

该消息人士还说，伤者中包括多名从冲突地区逃来的妇女和儿童，当时他们正聚集在附近领取政府发放的救济金。

当天中午，在盖拉塔佩镇警察局外，一名自杀式爆炸袭击者引爆身上的炸弹，随后附近两辆载有炸药的汽车也发生爆炸。该消息人士此前说，连环爆炸导致至少15人死亡、40人受伤。

迪拉省位于巴格达以东地区，2003年伊拉克战争后，该省长期动荡。今年6月以来，伊拉克安全部队、库尔德武装和当地民兵组织持续在该省与包括“伊斯兰国”极端组织在内的反政府武装激烈交战。

根据联合国伊拉克援助团和人权事务高级专员办事处发布的公报，今年上半年，伊拉克恐怖袭击和暴力冲突共导致5576名平民死亡，另有超过1.1万人受伤。